ANSWER KEY

Ag(5) pa *Frefera = @ -
A - SO, SE - vl O - O,
TS - @ B AR, WA TR T, SE-5E, I -
o]

73(2) fommr ~fFaes A

o7 - SYEAR, A o, - T

213(0) (T TNl Ol Al -

NoeT - M2+ O AL - AEFHIE
e - M+ aal 7 - 7+
2[S - (.@ﬂ\b+21\9

73(8) =l v RS ! -
il - AN, HEIV -AENWS, o= - =Nife=r=y
bleTfF - BT, FTod - Froao]

(@) RS = FAl -
g - @i, AEE- =, AE - E, AE-S

() MY T 2% -

(F) T e ABRIEE GFe A 3N R Pro) e o
@ ¢ SFmy W SE R wwe] oS SERE|

(%) afy TmiaE AN faem @R @eF eemi e el S i
WS W FAREN A TImie @l et

(o) Tl S SR Guferel Site2 O WM 2|

(q) TmiE YR A @ O @ OF Foe PR JEE O F18 @
ST 2R PUEER| (1R SR YW R SR M S
TR

}




(%)

T TeEl 2ol 8 G@F (Eel LSl i I\ Gl =g
(OERER| YT T2 2Ol € IF (@] Grol G6l SRibe g 2wl
ol vibE 92T e il ©1E 9@ qOIT S (SEE|

2A3(q) AT € AR 2 -

()

()

Q)

wqefe] eemil e fof ofal @ 9l qEREEl Y @2
TSR (4ER (S WO 26 oI (bl (@R 2l (@R AR sl
]| O ol YRS T G AliEs Wl e e

emiel e @ Ol FUe BIE g Teir O ohal @oE
49 8 2fze @R 2l (S AR ol S|E 2|

T A0 A @ B@ FO IS WO @ A
AR @AY @I SR FINE O (90O fiEfes @a wiE @
*efes 12 g fof aalb sieesr witafeEE|

&

Cfel emiz i

@ I A Sl F e

ermfe] A T SR PR T T (AR G TR e [l
FE ST SR RS T 2RMRER, ©9F OIS AR JEEE ZaEce
4 FE 901 ST @RIER B8 FEREW $F (9EE SoRRom
T T PDIR 4T Fie beEl S 2@es, A ORmE @ e
R

FAlefe] emiy Y AR

fof FwarE el etz

TR T4 71 € Gl (@l T e ©de fof @red 2t
AR [ G (FIOREE T T GO OF (9 Temly Gl
RaiEGal

GEmly] YA T R R @ FIEE TAR S I,
TIE O S 96 2O € O (@0l grel MEEEE W Tl
g G FENS e Y iz @92 gl Tl 2w @b gl
fofd 7Bl 926 ECS- 7l ©l2 @ YBIE F (SERE|




